

Сегодня в Институте международных отношений Министерства иностранных дел Туркменистана прошла международная конференция, посвящённая принятию по инициативе нашей страны Генеральной Ассамблеей ООН Резолюции «Игры дружбы Организации Объединённых Наций».

В ней приняли участие руководители и представители МИД страны, дипломатических миссий, аккредитованных в Туркменистане, общественных организаций, средств массовой информации, преподаватели и студенты вузов, а также спортсмены.

Накануне конференции здесь была организована выставка, посвящённая спортивным успехам страны, достигнутым рубежам в развитии массового физкультурно-оздоровительного движения.

Как известно, Резолюция «Игры дружбы Организации Объединённых Наций», инициированная Туркменистаном и единогласно поддержанная странами-членами ООН, была принята 6 сентября текущего года на 78-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН. Соавторство 87 государств стало очередным международным успехом внешней политики Президента Сердара Бердымухамедова, последовательно реализующего инициативы Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова.

В результате осуществляемых в сфере спорта реформ Туркменистан стал центром проведения международных соревнований. Ярким свидетельством тому являются V Азиатские игры в закрытых помещениях и по боевым искусствам, Международное авторалли «Амуль-Хазар», чемпионаты мира по тяжёлой атлетике и борьбе кураш, а также международные соревнования по хоккею и теннису.

Эти крупные спортивные мероприятия стали прекрасной возможностью продемонстрировать всему миру, что Туркменистан намерен укреплять международное сотрудничество, дружбу и взаимопонимание, поощрять развитие массового спортивного движения.

В этом важном деле наша страна сочетает высокие гуманистические принципы, что наряду с реализацией Целей устойчивого развития напрямую связано с достижением целей олимпийского движения.

Как отмечалось в ходе конференции, инициативы Туркменистана по развитию массового физкультурного движения, внедрение в обществе здорового образа жизни, развитие спортивной дипломатии находят широкую поддержку мирового сообщества.

Одним из свидетельств тому является принятие единогласным решением по предложению Туркменистана на 76-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН Резолюции «Интеграция массового велосипедного движения в системы общественного транспорта для достижения устойчивого развития», а также объявление на заседании Совета глав правительств СНГ города Ашхабад «Городом новых спортивных возможностей Содружества». Наряду с этим следует отметить, что Туркменистан избран членом Межправительственного комитета ЮНЕСКО по физической культуре и спорту на 2023-2027 годы.

Подчеркивалось, что Туркменистан, обладающий правовым статусом нейтралитета, активно сотрудничает со специализированными учреждениями ООН и другими международными организациями в сферах охраны здоровья населения, популяризации принципов здорового образа жизни, эффективного использования потенциала спортивной дипломатии для объединения людей в интересах укрепления мира и благополучия.

Участники международной конференции выразили искреннюю признательность Президенту Сердару Бердымухамедову, продвигающему эффективные инициативы во имя торжества мира и дружбы на планете.